

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2019年7月25日
己亥年六月廿三



国内统一刊号:CN42-0039
代号:37-25
星期四
第12161期 (今日8版)

好男儿 当兵去



习近平主持中央全面深化改革委员会第九次会议强调 紧密结合“不忘初心、牢记使命”主题教育 推动改革补短板强弱项激活力抓落实

详见第六版

丁小强调研城市管理工作时强调 满怀人民情怀 抓好城市管理

本报讯 记者朱哲、通讯员赵丽红、罗玲报道:24日,市委书记丁小强,市委副书记、市长王远鹤结合“不忘初心、牢记使命”主题教育先学先改,带领市直相关部门负责人,围绕市民关心关注的城市管理问题开展调研。

冒着高温,丁小强、王远鹤一行先后来到浮山水厂小游园、玉泉小学微循环改造点、银泉大道小微停车场、岔路口烈士陵园小游园、青龙山公园等地调研,详细了解城市小游园规划设计、城市道路微循环改造、城区停车场建设和城市公园运行等情况。

丁小强、王远鹤在调研座谈会上,认真听取了基层代表对城市建设、城市

管理等工作的意见和建议,并和市直部门、咸安区负责人一起对这些问题面对面回应,现场协调解决。

丁小强要求,要按照“不忘初心、牢记使命”主题教育先学先改的要求,加快实施133高质量发展区域和产业布局,加强城市建设管理,让城市更美丽,让市民生活更美好。要不断完善城市功能,围绕“衣食住行、业教保医”大力加强城市公共设施建设,提升公共服务水平,切实做到以人民城市人民建,人民城市人民管,建好城市为人民。要彰显“小精灵”城市特色,打造诗画咸宁。要广泛发动市民参与城市规划、建设和管理,以共同缔造的理

念,实现城市共治共管、共建共享。要完善群众参与机制,激发群众参与城市管理的热情,不断增强群众的获得感和幸福感。

丁小强强调,要不断解决城市建设管理中的问题。要进一步明确任务和责任,抓好各项工作落实。对工作中不落实、不作为的,要严肃追责问责。要下大力气解决当前城市管理中停车难、交通拥堵、道路微循环改造、公园游园建设、脏乱差等群众关心关注的问题。要坚持以人民为中心的发展思想,满怀人民情怀,抓好城市管理。要坚持一手抓城市综合管理,一手抓乡村人居环境整治,让城乡群众生活更美好。要进一

步完善城市建设管理体制机制,理顺市、区事权。城市管理永远在路上,要在巩固已有成绩基础上,改进城市管理者工作作风,让市民满意,以干部辛苦换来群众美好生活。

王远鹤指出,市直相关部门要按照“不忘初心、牢记使命”主题教育先学先改要求,广泛深入城市街道社区,广泛听取城市建设管理意见建议,分类梳理,主动整改。要集中民智民意,找准突出问题,形成整改方案。要做到真心听取意见,认真整改问题,坚决防止“两张皮”。

市委常委、市委秘书长张方胜,副市长吴刚参加调研。

施,市市场监督管理局负责人表示要“举一反三,认真履行监管责任,不让类似问题再次发生”,这不仅是解决问题的一个坚定决心,更是向外界传递出抓实抓细相关工作的一个具体行动。

我市全媒体问政始终坚持问题导向,直面人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题。“副市长+局长”的问政新模式,无疑将全媒体问政的公信力和执行力上升到一个新高度。而这,正是广大人民群众喜闻乐见的。

发展不停步,创新无止境。只有将创新而务实的精神贯穿始终,我市全媒体问政才能问得更有效,走得更长远。

本报讯 记者朱哲报道:23日,市委书记丁小强与4名党外人士代表座谈,交心谈心,共叙情谊,共谋发展。

座谈会上,易大文、余艳萍、黄晖、陈信君等党外人士,分别围绕提升司法工作水平、健全公共场所医疗急救措施、加强民主党派自身建设、统筹抓好老旧小区改造、强化企业减费降税落实、做好新形势下宗教工作等方面建言献策。大家敞开心扉倾吐心声,充分表达自己的内心想法,发言既有关乎大局的理性思考,也有着眼具体事项的建言献策。丁小强边认真倾听,边仔细记录,并一一回答了大家的问题和建议。

丁小强指出,开展党员领导干部与党外人士联谊交友活动,是我们党联系党外人士的优良传统和基本方式,是贯彻落实习近平总书记关于统战工作重要论述的具体体现,是一项重要的制度性安排。党外人士代表围绕咸宁改革发展,主动思考提出意见建议,积极发声建言献策,贡献了智慧和力量。通过联谊交友,增进了双方的了解,拉近了距离,增进了友谊,建立了互信,凝聚了发展的力量。要切实加强党员领导干部与党外人士代表的沟通联系,进一步丰富联谊交友活动载体和内容,有效推进联谊交友工作常态化。

丁小强强调,一个地方发展的过程,就是不断发现、分析和解决矛盾、问题的过程。对于大家提出的问题和建议,要作为“不忘初心、牢记使命”主题教育“先学先改”内容,认真梳理问题,积极研究解决,切实转化为推进咸宁加快实现高质量发展的具体举措。希望党外人士切实把思想和行动统一到党中央决策部署和市委工作要求上来,做到思想上同心同德,目标上同心同向,行动上同心同行,充分展示党外人士代表良好的精神风貌,共同把咸宁事业不断推向前进。要立足于本职岗位,发挥各自优势,聚焦市委中心工作和人民群众普遍关心的重大问题,建真言、聚共识、做实功,为咸宁加快实现高质量发展,全面建成小康社会作出应有的贡献。

市委常委、统战部部长梁细林出席座谈会。

丁小强与党外人士代表开展联谊交友活动时强调
共同把咸宁事业不断推向前进

“副市长+局长”问政新模式,好!

○ 邓子庆

问政对象为“副市长+局长”。

近年来,我市不断创新问政模式,“全媒体问政”逐渐成为咸宁在全省乃至全国叫得开、有影响的品牌之一。事实证明,全媒体问政已经成为我市倒逼干部作风转变、啃下一批“硬骨头”、增进民生福祉的重要抓手。

此次全媒体问政,市领导站到问政前

台,彰显了市委市政府对全媒体问政的高度重视,标志着全媒体问政再上新台阶。

在现实语境中,问政对象的不同,一定程度上反映出对落实主体责任的重视程度。以前,问政对象往往是对外界作出如何解决问题的承诺。而在这期间问政节目中,针对短片暴露出来的问题,市领导拿出了解决问题的具体措

施,市市场监督管理局负责人表示要“举一反三,认真履行监管责任,不让类似问题再次发生”,这不仅是解决问题的一个坚定决心,更是向外界传递出抓实抓细相关工作的一个具体行动。

我市全媒体问政始终坚持问题导向,直面人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题。“副市长+局长”的问政新模式,无疑将全媒体问政的公信力和执行力上升到一个新高度。而这,正是广大人民群众喜闻乐见的。

发展不停步,创新无止境。只有将创新而务实的精神贯穿始终,我市全媒体问政才能问得更有效,走得更长远。

住咸省政协委员

视察沿江生态文明示范带建设

本报讯 记者宋文虎、通讯员但昭伟报道:23日,住咸省政协委员活动召集人、市政协主席曾国平率住咸省政协委员到赤壁、嘉鱼视察沿江生态文明示范带建设情况。

委员们深入到赤壁黄盖湖综合治理工程、赤壁矶头整治复绿工程、长江大堤嘉鱼沿岸绿化造林项目、嘉鱼小湖生态截污工程、潘家湾人居环境整治项目进行视察,详细了解项目建设情况、沿江地方生态修复与保护、传统产业升级“三产”融合发展等相关情况,并听取有关工作汇报。

委员们认为,赤壁、嘉鱼两地不断拓展绿色生态空间,着力推进高新技术产业、现代农业、全域旅游发展,积极培育绿色发展新动能,流域实现了岸绿、岸美、天蓝、水清,有力推动了县域经济可持续发展、高质量发展。

委员们希望,赤壁、嘉鱼两地要再接再厉,以更大的力度、更严的要求和更实的举措持续做好相关工作,在促进中部地区崛起中推动咸宁高质量发展走在前列。

市政协副主席冯春,秘书长游强进陪同视察。

“三抓一优”看亮点

立足园区 服务发展

咸宁高新投资集团有限公司特约刊登
招商热线:0715-8066400

立邦涂料 二期投产

19日,立邦涂料(湖北)有限公司新型质感涂料车间,当地工人在调运产品销往外地。

该项目位于高新区,总投资1.5亿元,是立邦涂料二期生产项目,主要生产工程新型质感涂料、腻子粉和乳胶漆。项目于去年8月开工建设,本月正式投产,预计可实现产值6亿元。

咸宁日报全媒体记者 袁灿
通讯员 李朝阳 李炯 摄



崇阳:产业经济的高新质变

咸宁日报全媒体记者 刘文景 江世栋 特约记者

胡向辉

农旅融合新业态,是谓应势而变;钒产业“不同凡响”,是谓高薪求变;拉动全产业链,激活全要素发展,是谓量变到质变。

崇阳位处陆水上游的“天府”之地,也曾为“绿水青山”算不算“金山银山”而疑惑,也曾为“办工业就会有污染”而犯愁……

而走绿色之路,求高新质变,这一切便迎刃而解。

攀高枝:技术升级提高含“金”量

“我们用全新料生产塑料包装

袋,不会产生有害气体,可重复使用,是绿色环保产品。”6月25日,崇阳全鸿塑业公司负责人陈正民介绍。

全鸿塑业的前身是“崇阳兴中塑业”,原本是一个占地不到10亩的小企业,只能生产一般的塑料包装袋。如今转型升级,引进国内先进智能化洁净塑料软包装生产线,生产的各种塑料包装产品广泛应用于医疗、食品等行业,是全市目前规模最大、生产最先进的塑料软包装制品企业。公司产品已覆盖全国20多个省市,并远销俄罗斯、日本、美国,年产值可达1.2亿元。

与全鸿塑业一样,崇阳的钒产业,更是奏出“不同凡响”的高新旋律。

晶阳公司钒氮产品投产,填补了湖北省空白。中瑞、崇青、青峰、成飞、久福等钒企业公司相继投产,钒氮生产线达到12条,钒产业由提钒转向钒铁、钒氮、钒铝、高纯钒等深加工,产值可达30亿以上,全县钒产业生产能力

达到100亿元,扛起全县税收的“大头”。

只见财富滚滚流,不见一丝尘烟起。崇阳钒产业,走出了一条绿色高质发展之路。

老树新枝,生机勃发。卫材纺织业历经40余年发展,引进国际知名企业在崇阳建设医用敷料生产项目,带动恒锦、康景等18家配套企业形成完整产业链,成为全国五大纺织产业基地之一。2018年,该产业实现产值30亿元,出口创汇5000多万美元,实现税收超3000万元,吸纳就业2000多人。(下转第六版)

壮丽70年 奋斗新时代
推动高质量发展调研行·崇阳篇②

通城狠刹“升学宴”“谢师宴”歪风

本报讯 通讯员毛瑜、廖小林报道:“我郑重承诺:自觉学习党纪国家廉洁自律有关规定,不操办‘谢师宴’、‘升学宴’、‘状元宴’等非家庭性质的宴席。”16日,通城县信访局督查督办股股长李建平在《不操办子女“升学宴”“谢师宴”承诺书》上签字时说。

7月11日,该县印发《违规操办“升学宴”“谢师宴”集中专项整治活动工作方案》,各单位迅速行动,为全县广大党员干部架设“高压线”、打好“预防针”。

各单位提前摸清底数,统计有子女毕业升学的干部职工人數,有针对性地开展预警谈话,组织签订承诺书,重申“八条禁令”,严禁大操大办。县教育部门编发《致全县学生家长的一封信》,通过电视媒体、网络、报刊等方式加大宣传力度,使各级党员干部做到心怀敬畏,令行禁止。

同时,县纪委监委组织三个明察暗访专班,集中对全县各单位违规操办“升学宴”“谢师宴”情况进行专项检查。对明察暗访、群众举报发现的违规违纪问题,实行“一案三查”,不仅严肃处理当事人,还要追究其所在单位党委(党组)主体责任和纪委(派驻纪检组)监督责任,做到发现一起,查处一起,曝光一起,形成强大震慑。